
Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

2 b.
24 (kuliček)

2 b. 2 b.

1 b.

36 (krát) 180 (krát)

320 (gramů)

2 b.
6

2 b. 2 b.

2 b.

44 3 

45 a 135

2 b.
20 (cm)

2 b.
2 (cm)

0 (chlapců) 5 (dětí)
2 b.2 b.1 b.

6 (dívek)

VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM

24 bodů/strana



Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

96 (dukátů)18 (dukátů) 128 (dukátů)

Úloha 8: 

• 3 správně   
=> 4 b. 

• 2 správně   
=> 2 b. 

• 1 správně    
=> 0 b.

2 b.

2 b.

2 b.

1 b. 1 b. 2 b.

2 b.

Úloha 13: 

• 3 správně   
=> 5 b. 

• 2 správně   
=> 3 b. 

• 1 správně    
=> 1 b.

max. 2 b.

max. 3 b.

26 bodů/strana

Sestrojení jednoho obdélníku ABCD. 2 body  
Nalezení druhého řešení. 1 bod


